

Не позволяйте забить вам гол!



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Не позволяйте забить вам гол!

Марк 14:26-35: *«И когда они спели гимн, они вышли на гору олив.*

27- *И Иисус говорит им, Все вы преткнётесь из-за меня этой ночью: ибо написано, Поражу пастуха, и рассеются овцы.*

28- *Но после того, как я воскресну, я пойду перед вами в Галилею.*

29- *Но Пётр сказал ему, Даже если и все преткнутся, но не я.*

30- *И Иисус говорит ему, Истинно говорю тебе, Что сегодня, уже в эту ночь, прежде, чем петух пропоёт дважды, ты отречёшься от меня трижды.*

31- *Но он говорил ещё более неустово, Если мне придётся умереть с тобой, я никоим образом не отрекусь от тебя. Подобно говорили и все они.*

32- *И пришли они на место, которое называлось Гефсимания: и он говорит ученикам своим, Посидите здесь, пока я помолюсь.*

33- *И он берёт с собой Петра и Иакова, и Иоанна, и начал сильно удивляться и очень тосковать;*

34- *И говорит им, Душа моя чрезвычайно скорбит, до смерти: побудьте здесь, и бодрствуйте.*

35- *И он прошёл немного вперёд и пал на землю, и*

молился, чтобы, если возможно, миновал его час тот.»

Мы работаем над этой главой, где в **12** стихе говорится о дне незаквашенного хлеба: ***«И в первый день незаквашенного хлеба, когда убивали пасху, его ученики сказали ему, Где ты хочешь, чтобы мы пошли и приготовили, чтобы тебе есть Пасху?»***

День незаквашенного хлеба у иудеев - особый день с вечера до утра. Этот день начинался в 6 часов вечера. Потому это происходит в среду вечером, в 18.00, когда у них последний пасхальный ужин. И на этом ужине Иисус, который есть Господь, закончит ветхозаветную пасху и начнёт новозаветную с хлебом и вином в общении с учениками.

Иисус объяснит им, что Его тело, которое будет ломимо за них и Его кровь, которая будет пролита, — это Новый Завет. Теперь больше не нужно будет проливать кровь быков и козлов.

Господь устанавливает новое правило, вечерю Господню как воспоминание о Его жертве. Об этом должны вспоминать в церкви, это Его новый завет. (Вам необходимо быть рождённым заново, чтобы в этом участвовать).

Марк 14:26: «И когда они спели гимн, они вышли на гору Олив.»

В 1611 году Библия пришла к Его людям. Бог сам руководил переводом Своего Слова. Потому перевод Библии — это Божье дело, а не человеческое. Он позволил написать рядом с определённым стихом, на полях как определение, сопутствующий словарь. Итак, в переводе с Библии короля Иакова (1611 года) мы читаем, что они пели

гимн или псалом. Псалмы — это духовные песнопения.

Мы читаем, что была последняя вечеря как пример воспоминания о деле Господа. Это было воспоминание в отношении того, что Ему предстояло сделать.

Бог желает нам показать, что настоящее общение с Иисусом вкладывает пение в наше сердце. Отношения с Богом рождают радость, демонстрируется пение в духе и наяву. Настоящая музыка приходит во взаимоотношениях с Богом. Это общение с Богом рождает гимны в вашем сердце.

1. Общение с Богом вкладывает пение в ваше сердце.

Может быть, они пели **Псалом 118** или из **псалмов Восхождения** (номер **120-135**). Эти псалмы очень короткие и рассказывают о приближении к скинии, о готовности славить Бога.

Ученики пели эти Псалмы перед приближением праздников. Общение с Богом рождает песню в вашем сердце.

Стихи 27-31: «И Иисус говорит им, Все вы преткнётесь из-за меня этой ночью: ибо написано, Поражу пастуха, и рассеются овцы.

28- Но после того, как я воскресну, я пойду перед вами в Галилею.

29- Но Пётр сказал ему, Даже если и все преткнутся, но не я.

30- И Иисус говорит ему, Истинно говорю тебе, Что сегодня, уже в эту ночь, прежде, чем пропоёт петух

дважды, ты отречёшься от меня трижды.

31- Но он говорил еще более неистово, если мне придётся умереть с тобой, я никоим образом не отрекусь от тебя. Подобно говорили и все они.»

Иисус говорит здесь небольшое пророчество. И это пророчество проявится и в учениках, которые находились в то время вокруг Него, и в нашей жизни.

Стих 27- «И Иисус говорит им, Все вы преткнётесь из-за меня этой ночью:» Он смотрит на то, что происходит с его людьми и знает, что около 21-22 часа вечера пойдёт в Гефсиманский сад. Иисус знает и о том факте, что Иуда предаст Его. Он об этом пророчествовал ранее. Он знает, что придут с мечами и кольями, чтобы арестовать его, знает, что Ему придётся нести крест одному. Он прекрасно всё это понимает! Господь говорит это пророчество, основываясь на предыдущем пророчестве.

Захария 13: (Это пророчество написано здесь).

Посмотрите в **Захария 13:7: «...порази пастуха, и рассеются овцы...»** Своё пророчество Иисус говорит, когда они покидают верхнюю комнату и направляются в Гефсиманский сад. Он цитирует ученикам это слово, чтобы они понимали, что Писание не может быть нарушено, что писание — это истинная книга, правдивая книга, которая содержит пророчества в отношении Мессии.

Этим пророчеством Он напоминает, что они поразят пастыря, после чего овцы рассеются. И мы знаем, что это действительно произойдёт, и Господь будет поражён, а ученики разбегутся. Но есть нечто намного важнее, чем это.

Марк 14:27: «...Все вы преткнётесь из-за меня этой ночью...»

Он собирается научить нас чему-то. Иисус хочет научить нас в отношении того, как реагировать на нападки и обиды, которые приходят в нашу жизнь. Он говорит тем самым: *«Я желаю, чтобы вы знали, что можно преткнуться.»*

Я хотел бы показать вам разницу между словом преткнуться и обидеться. Посмотрите в **Матфея 18**: Здесь некоторые спрашивают о том, как быть великим на небе. Иисус зовёт маленького ребёнка и ставит его посреди взрослых, говоря, что нужно уподобиться маленьким детям.

Господь желает, чтобы мы имели веру, как у детей, чтобы мы доверяли Ему, как доверяют нам малые дети. Мы должны держаться за каждое Его слово и доверять Ему.

Матфей 18:6-7: «Но всякий, кто послужит преткновением для одного из малых этих, которые верят в меня, лучше было бы ему, если бы повесили ему мельничный жернов на шею, и утопили его в глубине морской.»

7- Горе миру из-за преткновений! ибо преткновениям надлежит прийти; но горе тому человеку, через которого преткновение приходит!»

Заметьте слово «преткновение», которое выступает здесь в значении атаки. Только потому, что человек преткнулся, не значит, что он проиграл. Это значит лишь то, что он под атакой.

Посмотрите в **Матфея 16**: (Здесь Пётр делает великое

исповедание).

Матфей 16:16: «И Симон Пётр ответил и сказал, Ты есть Христос, Сын Бога живого.»

Иисус говорит: «Позволь показать тебе, что будет в дальнейшем. Они меня возьмут и убьют.» Когда Иисус ему сказал об этом, Петр отвечает:

Стихи 22-23- «Тогда Пётр взял его и начал укорять его, говоря, Да будет это далеко от тебя, Господь: этого не будет с тобой.»

23- Но он обернулся и сказал Петру, Стань позади меня, Сатана: ты для меня преткновение: ибо наслаждаешься не тем, что от Бога, а тем, что от людей.» Он так сказал, потому что знал, что сатана не желал, чтобы Иисус пошёл на крест, так как понимал, что с победой на кресте потеряет все эти души людей. Сатана не желает, чтобы души людские были свободными, но хочет, чтобы множество людей были с ним в аду!

Посмотрите: «*Стань позади от меня, Сатана: Ты для меня преткновение!*» Любое преткновение — это сатанинская атака! Дьявол атакует всех, кто на стороне Иисуса. Преткновения должны прийти. Это слово, преткновение, относится к сатане, это он нас атакует.

Сатана — это тот, который атакует детей Божьих.

Теперь посмотрите в **Марк 14:27: «...Все вы преткнётесь из-за меня этой ночью...»**

Переживая нападение противоположной команды в игре, вы должны понимать, что она не просто нападает. Как и вы она пытается забить вам гол. В таком случае вы будете

защищать свои ворота.

(Мы как Божьи дети тоже защищаемся при нападении сатаны).

Вы можете встать против другой команды, но вы не сможете их победить до тех пор, пока не забьёте гол. Когда гол будет забит, они будут очень расстроены, потому что на вашей доске появятся пункты.

Мы понимаем, что также будем переживать нападения в нашей жизни, но Бог не желает, чтобы мы расстраивались!

Иоанн 16:5: (Иисус пророчествует) ***«Но теперь я иду к тому, кто послал меня; и никто из вас не спрашивает меня, Куда идёшь ты?»***

Марк 14: Иисус подготавливает нас.

Иоанн 16:1: ***«Это сказал я вам, чтобы вы не преткнулись.»*** Он говорит им: ***«Я говорю вам это, чтобы вы не преткнулись. Я понимаю, что на вас будут совершаться различные нападения, но гол забит не будет. Я не хочу, чтобы они имели преимущество против вас. Вы должны противостоять этим преткновениям, чтобы у ваших соперников не появились пункты.»***

Посмотрите в **Иоанна 6:60-61:** ***«Поэтому многие из учеников его, когда услышали, говорили, Трудное это слово; кто может слушать это?»***

61- ***Когда Иисус узнал в себе, что ученики его ропщут на то, он сказал им, Это для вас преткновение?»*** Вы также будете расстроены.

Псалом 119:165: «Великий мир имеют те, кто любит закон твой: и ничто не будет им преткновением.»

Бог направляет к вам Своё слово, чтобы никто не преткнулся, чтобы никто не мог забить гол против вас. Тех, которые любят Божье слово, ничего не остановит и ничто не сможет иметь преимущество над ними.

Вам не забьют гол, если вы основательно подготовитесь, хоть и будут на вас нападать.

Вы не дадите вашим соперникам забить гол, если делаете всё правильно.

Давайте вернёмся в **Марка 14:**

Господь не желает, чтобы кто-то забил гол Ему. Он говорит: *«У меня есть цель помочь вам любым возможным способом, чтобы независимо от того, что будет брошено против вас, по окончании игры победа была за вами! Я хочу, чтобы вы восклицали о победе!»* Иисус говорит, что Он - истина.

Марк 14:27: «И Иисус говорит им, Все вы преткнётесь из-за меня этой ночью, ибо написано, Поражу пастуха и рассеются овцы.» Иисус знает всё из перспективы своих ближайших учеников, а также меня и вас!

Как только мы отвлечём свой взгляд от Него, мы можем предать Его. Печально, но это истина. Придёт время, когда нападение с другой стороны, со стороны противника, будет очень сильным. Раз от разу вы будете иметь такие нападения, которые будут сбивать вас с пути. Господь знает, что это произойдёт, что вы будете переживать нападки

врага.

Стих 28- «Но после того, как я воскресну, я пойду перед вами в Галилею.» Иисус говорит, что Он затем воскреснет, и это уже запланировано.

Мы знаем исторически, что это случится. Посмотрите в **Марка 16:7: «Но идите скажите ученикам его и Петру, что он идёт впереди вас в Галилею: там его увидите, как он сказал вам.»**

Он говорил Своим ученикам, что после воскресения, когда будет поднят из могилы, Он пойдёт перед ними в Галилею. Он смотрит вперёд. Но факт в том, что Иерусалим отвернётся от Божьего слова.

Иерусалим представляет иудеев, потому Он движется в Галилею к язычникам. В будущем язычники станут распространителями Божьего слова.

Иисус смотрит вперёд, заботясь о Церкви.

Он хочет нас научить через пророчество, которое исполняется, что мы будем иметь периоды, когда будут падения и отречения от Иисуса.

«Вы предадите Меня, преткнувшись в эту ночь.»
Что происходило той ночью? Иисус пошёл на крест.

Какое самое великое преткновение, которое мы имеем от наших друзей, соседей или семьи? Преткновение о кресте Иисуса Христа.

Им всё равно, когда мы говорим о чём-то постороннем, но когда мы начинаем говорить о кресте и том факте, что Христос Иисус умер за наши грехи, они

возмущаются. Иисус не просто умер ради каких-то принципов. Он умер за наши грехи. Чтобы вы ни делали, вы не сможете заплатить за ваши грехи. Только Он мог заплатить за них.

Людям не нравится слушать об этом. Когда мы начинаем об этом проповедовать, они отказываются от этой проповеди и учения. Некоторые люди говорят, что не хотят это слышать, что им это не нужно! Они отказываются от Иисуса.

За таким отказом стоит уход. Господь видит, Он всё знает, не позволяйте другим одолеть себя. Ученики были с Ним три с половиной года и отказались от Него.

Он понимает это и потому говорит пророчески.

Марк 14:29: «Но Пётр сказал ему, Даже если и все преткнутся, но не я.» Таким образом Пётр говорит: «У меня достаточно мужества. Я знаю, с чего я сделан. Я очень смелый!» Что это говорит в Петре? Природный, человеческий дух. Но дух Господа осознаёт, что наш дух слаб, немощен и он не такой мужественный, как нам кажется. Смысл в том, что есть люди, которых мы не можем победить нашим духом. Скорее всего мы будем побеждены духом этих людей.

Хочу, чтобы вы знали несколько вещей:

а. Господь желает, чтобы вы знали, что вы не сможете сами победить в этой битве, потому что есть другой дух, который снабжает силой тех людей в борьбе. Мы говорим о духе вражеском.

Марк 14:30: «И Иисус говорит ему, Истинно

говорю тебе, что сегодня, уже в эту ночь, прежде, чем петух пропоёт дважды, ты отречёшься от меня трижды.» Иисус говорит другое пророчество.

Стих 31- (обратите внимание на реакцию Петра): *«Но он говорил ещё более неистово...»* Пётр продолжает возражать с силой и страстью: *«...Если мне придётся умереть с тобой, я никоим образом не отрекусь от тебя. Подобно говорили и все они.»*

б. Господь желает проиллюстрировать истинное положение вещей, чтобы мы не думали, что сами по себе очень смышлёные.

в. Бог желает, чтобы мы понимали, что даже самые лучшие ученики, не важно, каковы были их мысли, всё равно падают.

«Без меня не можете делать ничего!»

Иисус предсказывает их падение. Бог знает сердца всех людей. Он знает конец с самого начала.

Только Марк описывает петуха кричащим дважды (что я нахожу очень интересными).

Господь даёт двойную *порцию* иудеям. Потому иудеи имеют два Евангелия (**Матфея** и **Марка**). Язычники имеют от **Луки**, а Церковь имеет **Иоанна**. Как видим, у иудеев 2 евангелия. Интересно то, что в **Матфея** и **Марка** имеются тонкие различия.

Обратите внимание на несколько вещей:

1. Когда Матфей описывает 2-х людей и 2 какие-то вещи, Марк уменьшает это количество до 1. Помните сцену

из Гадары в **Матфея 8**, где говорится, что там было 2 человека одержимых дьяволом? Но когда Марк доходит до подобного описания, он говорит только об одном одержимом. Что это значит? Были ли там двое одержимых дьяволом, подобно как из двух разбойников на кресте один обратился к Иисусу, а другой остался во грехе своём?

2. Матфей иллюстрирует в своём Евангелии иудеев перед спасением, а Марк описывает иудеев после спасения.

3. Марк смотрит на спасённого человека с перспективы погибшего человека.

Матфей 3:11: «...он будет крестить вас Духом Святым и огнём.»

Матфей описывает две вещи, но когда приходишь до Марка, Марк описывая эту же сцену.

Так, в **Марк 1:8** почему-то не говорит о крещении огнём, он пропускает это. Почему? Потому что крещение Духом Святым необходимо для тех, которые спасены, а крещение огнём - для тех, которые погибшие. Матфей описывает иудеев, находящихся до момента спасения, а Марк описывает уже спасённых иудеев.

Посмотрим ещё на одну разницу: Матфей говорит, что пропоёт дважды петух, как Пётр отречётся от Него трижды. Марк пишет по-другому. Почему Дух Святой это делает? Может, теперь для спасённых иудеев он показывает то, что спасённый дважды может трижды отречься от Господа в отношении второго пришествия?

Несколько важных вещей:

1. Они отрекаются от него в первом пришествии и

однажды отрекаются во втором пришествии. Если пение петуха сравнится со звуком трубы в первом пришествии и звуком трубы во втором пришествии, то это говорит нам о трёх отречениях.

Матфей 27:22-25: *«Пилат говорит им, Что мне делать с Иисусом, который называется Христос? Они все говорят ему, Пусть будет распят.»*

23- *И сказал правитель, Какое же зло сделал он? Но они ещё больше кричали, Пусть будет распят.»*

24- *Когда Пилат увидел, что ничего не получается, а наоборот делается волнение, он взял воды, и умыл руки перед толпой, говоря, Я невинен в крови этого праведного человека: смотрите вы.»*

25- *Тогда ответил весь народ и сказал, Кровь его да будет на нас и на детях наших.»* Они не захотели, чтобы Он был их царем и отказались от Него.

В **Деяниях 7** им был дан второй шанс, но они снова отказываются от Него, побивая камнями Стефана. (Одно пение петуха два отказа, второе пение петуха и ещё один отказ).

Даниила 2:20, 23: *«Даниил ответил и сказал, Благословенно будь имя Бога во веки вечные: ибо его мудрость и сила:»*

23- *Благодарю тебя и восхваляю тебя, О Бог отцов моих, который дал мне мудрость и силу, и дал знать мне ныне (то), что мы просили у тебя: ибо ты ныне дал знать нам дело царя.»*

Данила 9:27: *«И утвердит он завет со многими на*

одну неделю: а посреди недели прекратит жертву и приношение, и для распространения мерзостей он сделает его запустелым, до самого завершения, и что определено, излито будет на запустелое.»

Иисус говорит в **Иоанна 5:43**: ***«Я пришёл во имя Отца моего, и вы не принимаете...»***

2. Быть спасённым иудеем это осознавать, что они отказываются от Него в обоих происшествиях.

Несмотря на то, что Иисус предупреждает Петра во второй раз, Пётр отвечает Ему ещё более неистово.

Посмотрите, что происходит в конце **31 стиха**: ***«...подобно говорили и все они.»***

Здесь мы усваиваем истину, которую изучали раньше в этой главе. Мы читали о том, что женщина пришла с алебастровым сосудом, сломала его горлышко и вылила содержимое на Иисуса. Она плакала и благодарила Его за великое спасение, которым Он сам является. Она помазала Его тело к погребению и была чувствительна к Его словам, ко всему, что Он говорил. Эта женщина отдала Ему содержимое всей бутылки, которое стоило 300 пенсов, подобно 30.000 долларам в наше время.

Мы помним, как Иуда, который имел специальный кошелёк, думал получить эти 30.000 прямо там. Наверное, он думал: ***«Я бы дал 10.000 на благотворительность по своему выбору, а могу удержать 10.000 и для себя. Я мог бы получить все эти деньги!»*** Он возмутился и жаловался. Затем, знаете, и другие ученики стали говорить подобное. То же происходит и здесь.

Бог желает, чтобы мы были внимательными в отношении того, что говорят наши уста, чтобы не быть преткновением другим людям.

Иисус предсказывает Петру отречение и говорит об этом дважды.

Луки 22:31: «И сказал Господь, Симон, Симон, вот, Сатана желал получить вас, чтобы просеять вас, как пшеницу.» Иисус подготавливает его к предстоящим событиям. Сатана — наш противник, он всегда против нас и всегда готов напасть на нас.

Стих 32- «Но я молился за тебя, чтобы не истощилась вера твоя, и когда ты обратишься, укрепи братьев твоих.»

Когда мы в битве, Иисус молится за нас. Он молится и тогда, когда сатана на нас нападает, идёт против нас и хочет, чтобы мы преткнулись.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.